
Завдання має шість варіантів відповіді, серед яких лише ТРИ правильні. Виберіть 
три цифри, що позначають правильні, на Вашу думку, відповіді, та запишіть їх у 
відповідному місці бланка А.

Увага!  Порядок написання цифр значення не має

Розв’яжіть завдання. Одержану ЧИСЛОВУ відповідь запишіть у зошиті та бланку А.

Укажіть промислові центри України, в яких комбінуються виробництво чорних 
металів і важке  машинобудування.
1	 Кривий Ріг
2	 Харків
3	 Краматорськ
4	 Донецьк
5	 Львів
6	 Суми
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Площа лісопарку 64 гектари. Визначте площу (у см2), яку цей лісопарк займає 
на топографічній карті масштабу 1 : 40 000.

Відповідь

Приклад написання чисел:    число 1:                  число 17:                  число 123:
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